

◎ 教学实践

金融学院举办专题讲座

发布时间: 2021.12.20 阅读次数: 510次 分享到:

2021年12月16日下午，中国银行内训师王欣婷老师在图书馆报告厅为金融学专业学生讲授了题为“外汇和反洗钱”的专题讲座。金融学院副院长张娟、教学秘书黄琳琳、辅导员秦蓉蓉、辅导员宋玉伟以及金融学专业学生到场聆听了此讲座。



金融学专题讲座——新经济业态下金融人才的培养

发布时间: 2021.12.20 阅读次数: 420次 分享到: [QQ](#) [微博](#) [豆瓣](#) [+分享](#)

2021年12月19日，金融学院邀请了徽商银行合肥经开区支行行长穆君、安徽省金牌理财经理石彤在学校学术报告厅举办了一场金融专业人才培养的专题讲座。金融学院党总支书记、副院长王艳、金融学教研室主任郑丽莉等参加会议。





此次讲座为金融学院在专业人才培养过程中的人才培养方案的修订、课程体系设置、课程改革、教学方式改革等提供了重要的参考。参会老师们纷纷表示在报告中学到了很多，将在今后的专业建设、教学过程中进行结合应用。



为促进2022届毕业生高质量就业，更好地引导我校毕业生留省就业创业，服务安徽经济发展建设。近日，我院举办了中国银行校园招聘宣讲会。



◎ 教学实践

金融学院召开2021版本科专业人才培养方案论证会

发布时间：2022.01.13 阅读次数：429次 分享到：[我的视频](#) [每日关注](#) [分享](#) [收藏](#) [下载](#) [举报](#) [回顶部](#) [Q 100%](#)

为了顺利完成我院2021版本科专业人才培养方案制定工作，进一步深化教育教学改革，创新人才培养模式，提升人才培养质量，2022年1月12日，我院在图书馆负一楼第三会议室举行了2021版本科专业人才培养方案专家论证会，对我院4个本科专业进行了论证。我院邀请了冯庆水、廖宜静、汤汇道、李殿云、李孝坤5名专家，副校长张群、教务处处长武月峰、金融学院院长方百寿、副院长张娟、教研室主任易卿、郑丽莉等全体专职教师参加本次会议。



优选 正在等待 cm.g.doubleclick.net 的响应...

[我的视频](#) [每日关注](#) [分享](#) [收藏](#) [下载](#) [举报](#) [回顶部](#) [Q 100%](#)

激活 Windows
转到“设置”激活 Windows。
12.3K/5 19.7K/5 57



本次论证会采取“专业汇报+共同讨论”的形式进行，各专业负责人围绕专业定位、人才需求调研、人才培养目标、学时学分结构、专业主干课程设置情况、对校内外专家意见处理情况，以及存在问题等方面进行汇报；专家组针对专业人才培养目标定位，课程体系结构、实践教学、交叉课程的设置与安排，培养目标与毕业要求、课程体系与培养目标的支撑关系，培养方案与《普通高等学校本科专业类教学质量国家标准》、专业认证标准或行业标准等对比情况，“思政课程和课程思政”育人模式构建与体现，线上线下混合式教育教学改革等方面进行了提问、讨论并提出了修改意见和建议，最后达成一致的评审结论。专家强调，一是留存培养方案制定的过程性材料；二是结合当前人才培养定位，进一步明晰各专业人才培养目标；三是关注相关行业发展新趋势与新特点，注重课程设置的“前瞻性”，避免出现因

日优洗 王耀南发现异常，日军为何穿白衬衫上阵？观察良久发现原因 我的频道 每日关注 团 QQ 爱 下载 会员 口袋 100% 56 条件 微博 0.2K 热 0.2K 热 条件